

# 金元风暴席卷欧洲足坛 大牌球星及教练“转投”沙特

在足球金元风暴席卷之下,越来越多的国际足坛一线大牌球星登陆沙特职业联赛。北京时间8月16日凌晨,沙特豪门利雅得新月官方宣布签下巴黎圣日耳曼前锋内马尔。而同样无法抵御沙特金元足球攻势的,还有国际名帅。

## 曼奇尼辞去意主帅职务 与沙特国家队签下长约

8月15日,据沙特媒体透露,刚刚辞去意大利队主帅职务的曼奇尼即将与沙特足协接手沙特国家队签下一份周期为4年的长约。这意味着,曼奇尼将率沙特队征战2026年世预赛以及未来两届亚洲杯足球赛。

双方合作周期不少于3年

今年3月底,法国籍教头雷纳德宣布辞去沙特男足主帅职务,随后接手法国女足。为此,沙特队帅位至今空缺。有传闻称,葡萄牙人热苏斯有可能成为沙特队新帅人选,不过他最终接手的是沙特职业俱乐部劲旅希拉尔队。

8月12日,阿拉伯俱乐部锦标赛冠军决赛前一天,阿拉伯足球联合会在沙特塔伊夫举行会员大会。沙特足协主席梅沙尔会后接受媒体采访时透露:“未来最多两周之内,(沙特队)新主教练肯定会到位,他是一位伟大的教练,而且先前从未在沙特工作过。”巧合的是,曼奇尼于8月13日公开辞职。

随后不久,有来自沙特的媒体爆料称,曼奇尼很快就会与沙特足协签约,双方合作周期不少于3年。曼奇尼将正式接手沙特队。根据协议,他将从今年11月份的世预赛开始带队,至2026年世预赛结束。如果率队晋级,他就将继续率队准备2027年亚洲杯赛。据外媒透露,曼奇尼在沙特执教的年薪将达到税后4000万欧元的天价,而他在执教意大利

国家队期间的年薪仅约200万欧元。这样看来,曼奇尼以如此决绝的态度辞去意大利队主帅的举动,其实并不意外。

接手后将率队  
冲击2026年世界杯

据悉,曼奇尼一旦接手沙特队,将率队在2026年世预赛36强赛中与约旦队、塔吉克斯坦队及柬埔寨队与巴基斯坦队之间的胜者,竞争18强赛入场券。随后在明年1月的亚洲杯赛中,他们将与泰国队、阿曼队、吉尔吉斯斯坦队进行小组赛争夺。

目前,沙特足协已安排好沙特队9月集训及热身计划。沙特队将于9月赴英超纽卡斯尔俱乐部拉练,其间,他们将分别与包括韩国队在内的两支足球队进行国际热身赛。

## 内马尔高薪投奔沙特联赛 “MSN”成员都离开欧洲

内马尔加盟利雅得新月,至此,当年叱咤欧洲赛场的巴萨“MSN”(梅西、苏亚雷斯、内马尔)组合已经全部离开欧洲联赛。一度让大巴黎大红大紫的“MMN”(梅西、姆巴佩、内马尔)也仅仅维系了两个赛季便匆匆解体。

在新俱乐部年薪  
达1.5亿欧元

据欧洲媒体报道称,内马尔不是没有为继续留在欧洲而努力过,他曾试图与包括曼联、皇马、拜仁等在内的豪门俱乐部取得过联系,但是巨额转会费和薪金待遇是这些俱乐部不愿承受之重。于是,沙特联赛得到了迎接又一名巨星加盟的机会。利雅得新月为了得到内马尔,将支付1亿欧元的转会费,双方的合同期限为2年,他还将继续身披熟悉的10号球衣。此外,据欧洲媒体人透露,内马尔在新俱乐部的年薪将达到1.5亿欧元,是他在巴黎圣日耳曼时的6倍。

巴萨进攻三人组  
各奔东西

随着内马尔结束在大巴黎效力的6年时光,短暂拥有“MMN”组合的大巴黎如今只剩下姆巴佩带领球队继续前进。更早年间携手在巴萨叱咤风云的“MSN”

组合也随着内马尔远走沙特而全部离开了欧洲联赛,巴萨时期的梅西、苏亚雷斯、内马尔被视为欧洲足球历史上最伟大的进攻三人组,如今在三个不同的联赛效力。

目前,梅西在迈阿密国际过得风生水起,他在此之前的全部职业生涯都是在欧洲度过的。加盟迈阿密国际短短两个月的时间,梅西就已经跻身队史射手榜前5位,并且成为自1996年美国职业大联盟成立以来取得5个进球用时最短的球员、迈阿密国际队队史首位连续两场比赛至少打进2球的球员,他到来之后的迈阿密国际不仅人气和球市暴涨,球队战绩更是有了翻天覆地的变化。

就在梅西加盟之后,迈阿密国际引进苏亚雷斯的呼声颇高。不过,此前效力于格雷米奥的苏亚雷斯目前还没有确定是否能够重返球场,他在不久前与格雷米奥提前一年终止了合同,双方的合同将于今年12月31日结束。在一次采访中,苏亚雷斯这样表示:“我和梅西梦想着可以一起退役,当我们还在巴萨效力的时候,就已经开始在计划这件事情了。”

“MSN”的另一个主角内马尔如今也即将踏上职业生涯新的征程,从2013年到2023年,内马尔在欧洲效力的时间不算太长,他职业生涯的巅峰也因为种种原因没有如外人所期盼的那样持续太久。巴萨的“MSN”组合曾经惊艳世界、叱咤欧洲,如今回想就如同梦一场;大巴黎的“MMN”组合一度看似梦幻,但貌合神离,他们没有如人所愿带给大巴黎更多辉煌,短暂合体之后也只能分道扬镳。

据《北京青年报》、光明网、新华社

## 3:1战胜澳大利亚 英格兰女足首次 闯入世界杯决赛

本报综合消息 北京时间8月16日晚进行的2023年女足世界杯半决赛中,英格兰女足3:1战胜东道主澳大利亚女足,历史上首次闯入世界杯决赛。

北京时间8月20日晚上6点,2023年女足世界杯决赛将在悉尼澳大利亚体育场进行,英格兰女足将与此前晋级决赛的西班牙女足争夺冠军。这两支球队均是首度闯入女足世界杯决赛。也就是说,本届大赛将诞生新的女足世界杯冠军得主。

## 花滑名将韩聪 退出米兰冬奥周期赛事

本报综合消息 北京冬奥会花样滑冰双人滑金牌得主韩聪15日晚通过社交平台宣布,他将退出米兰冬奥会周期的所有赛事,其搭档隋文静留言表示理解和支持。

韩聪写道:“北京冬奥会结束后,经过一年半的康复治疗,我目前的恢复情况不足以支撑再次回到赛场。未来我会继续以其他身份为花样滑冰事业奋斗,也希望小隋能够勇敢追逐自己的梦想,我们永远是花滑路上最坚实的伙伴!”

隋文静表示,她对韩聪的伤病困扰感同身受。虽然遗憾,但她理解并支持韩聪的选择,“无论何时何地,我们永远是对方的啦啦队、小太阳”。

2022年2月,韩聪搭档隋文静夺得北京冬奥会双人滑金牌。这对已配合十多年的组合还曾携手获得过两届世锦赛冠军。

北京冬奥会结束后,这对金牌搭档很少以运动员身份在赛场亮相。2022年9月,韩聪被国际滑冰联盟正式任命为单双人滑技术委员会运动员委员。此外他还通过国家级裁判员线上培训班拿到了裁判员资格认证。

为期7天的中国花样滑冰俱乐部联赛呼伦贝尔站暨十四冬资格赛正在进行。韩聪以技术专家身份参加裁判工作,隋文静则以编舞兼教练身份现身赛场。



内马尔

## 亚冠明年起将增女足比赛

赛事体系改革 球队奖金大增

本报综合消息 大改革!众多球迷所熟悉的亚洲足球冠军联赛,将迎来一个全新时代。日前,亚足联执行委员会举行线上会议,宣布亚冠联赛从2024/25赛季开始将大变革:推出新的三项亚洲俱乐部比赛,同时大幅增加76支球队的奖金,并引入亚足联女足冠军联赛。这三项开创性的举措旨在推动亚洲足球达到新的高度,促进更大的增长和包容性。

按照竞赛规划方案,亚足

联将从2024/2025赛季开始,全面推出三大俱乐部赛事,以取代原有的亚冠联赛及亚足联杯赛,亚足联旗下会员协会共76家俱乐部将参加此3项赛事。

亚洲俱乐部足球的顶级联赛,将由亚洲大陆排在前24名的俱乐部参加,命名为亚足联冠军联赛精英赛,另外由32支球队组成的第二级别比赛将被称为亚足联冠军联赛2,最末一级比赛将由20支俱乐部争夺冠军,命名为亚足联挑

战联赛。按照亚足联公布的2022年度技术积分排名,中超将获得“2+1”张2024/2025赛季亚冠精英赛入场券。此外,中超还将获得1个亚足联冠军联赛2的东亚大区小组赛正赛参赛名额。

值得一提的是,新的亚足联冠军联赛精英赛冠军将获得总计1200万美元的奖金,比2023/24赛季亚冠联赛冠军奖金足足翻了三倍,亚军将获得600万美元,也比今年的奖金

增加了400万美元。亚足联冠军联赛2和亚足联挑战联赛的奖金和福利也都将得到全面提升。

同时,亚足联还将在明年正式推出女足亚冠联赛,全力打造优质女足俱乐部赛事,所有符合条件的亚足联女足俱乐部都将受邀参加,并采用财务分配模式,该模式的具体奖金分配将在之后适当的时候公布。

### 登报范围

0533-2270969  
电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告  
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

### 挂失声明

★个体工商户毕敬永丢失营业执照正本、副本,注册号:370323600020383,声明作废。

★张健丢失道路运输证,号码:370303202553,车牌号:鲁CTW970(蓝),声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方及形式发布,不作为最终有效法律认定,不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其的业务审核认定为准。